
Тези доповіді Д. Ліберт, голови Всеукраїнського об’єднання 
«Німецька молодь в Україні» (ВО НМУ),  

для 10-го засідання Міжурядової українсько-німецької комісії зі співробітництва у 
справах осіб німецького походження, які проживають в Україні 

м. Берлін, 21 червня 2019 року 

1. Дозвольте висловити щиру вдячність німецькій та українській сторонам за 
продовження роботи Міжурядової комісії.   

2. Насамперед виражаємо велику подяку за надану можливість представляти інтереси 
німців, німецької молоді України на засіданні Міжурядової комісії. Для молоді є дуже 
вагомим ступінь залучення та можливість участі у розвитку двостороннього партнерства, 
на міжурядовому рівні.  

3. Основними напрямками роботи ВО НМУ є розвиток українсько-німецького 
партнерства, інтеграція молоді німецького походження в Україні, а також розвиток та 
поширення німецької мови, історії, культури, традицій.  

4. У 2018р. ВО НМУ було розроблено концепцію розвитку німецької молодіжної роботи в 
Україні. Згідно якої акцент роботи ставиться на такі напрямки:  

• Зміцнення та додатковий  розвиток мережі німецьких молодіжних організацій та 
ініціатив в Україні; 

• Посилення міжнародної діяльності та залучення додаткового фінансування; 
• Посилення інформаційної роботи. 

Концепція втілюється у життя. ВО НМУ досягнуло збільшення проектної діяльності в 
Україні. У 2018р. вдалось збільшити кількість локальних та міжрегіональних проектів. 
Завдяки цьому вдалося залучити ще більше активної молоді у роботу локальних 
організацій, розширити мережу та покращити структуру ВОНМУ.   

Найбільш важливу роль у діяльності Об’єднання відіграє вивчення німецької мови. Ми 
також активно працюємо з підлітками та дітьми, залучаючи їх до участі в мовних проектах, 
та стимулюємо їх підвищувати свій рівень володіння німецькою. З п’яти років ми залучаємо 
дітей у проектну діяльність та вивчення німецької. Завдяки такій динаміці планується, що 
молоді етнічні німці в Україні володітимуть німецькою на рівні не менше В1. 

Згідно концепції заплановано ще більш розбудувати міжнародну діяльність у сфері 
молодіжних обмінів, та з кожним роком збільшувати надходження додаткового 
фінансування. Недавно було проведено тристоронній молодіжний обмін між Україною 
Німеччиною та Іспанією, проект відбувся за фінансування програми Еразмус+ без 
залучення коштів BМІ. 

Протягом 2018р. проведено понад 35 молодіжних проектів та 3 міжнародні обміни. Сума 
додатково залучених коштів становить 40 000 євро. Крім цього, молоді етнічні німці взяли 
участь у 5 молодіжних проектах, які проводились без фінансової підтримки BMI. 

У цьому році ми подали документи до Eразмус+ на отримання акредитації для можливості 
самостійно приймати та відправляти волонтерів. Це надасть можливість збільшити кількість 
волонтерів носіїв німецької мови у наших організаціях в Україні.  

Важливо зазначити, що лише при взаємодії між органами влади та молодіжними 
об'єднаннями, можливе створення оптимальних умов та ефективного середовища для 
реалізації соціальних і творчих можливостей молоді. Тому ще раз дякую за можливість 
участі у Міжурядовій комісії, бажаю усім плідної та приємної роботи.  


